

8 SEPTEMBRIE 2017

LA MULȚI ANI CELOR CE AU SCRIS ȘI SCRIU ISTORIA GAZULUI METAN DIN ROMÂNIA!

An de an, septembrie înscrie pe eșarfa timpului, nu doar începutul toamnei ci și emoția celor care, în mod nobil și-au împletit destinul cu industria gazului metan, emoție marcată de celebrarea "**Zilei Gazistului**"- zi de sărbătoare a satisfacției apartenenței la marea familie a celor ce au construit și construiesc **magistrala energiei**, a celor care au lucrat și lucrează în industria gazului metan din România și care, prin eforturi conjugate au contribuit și contribuie la dezvoltarea și performanța acestui sector strategic al economiei naționale.

Dacă performanța se naște din tradiție și pasiune, excelența în mod cert se naște din profesionalism și viziune. Managementul **TRANSGAZ** dorește excelența în business și pentru aceasta și-a definit în mod eficace strategia de dezvoltare, strategie ce cuprinde proiecte investiționale de anvergură, estimate la 1,6 mld. euro și menite să asigure dezvoltarea și modernizarea infrastructurii naționale de transport gaze naturale, interconectarea cu țările vecine, crearea unor rute de transport gaze naturale la nivel regional pentru transportul gazelor naturale provenite din diverse noi surse de aprovizionare, crearea infrastructurii necesare preluării și transportului gazelor naturale din perimetrele off-shore din Marea Neagră, extinderea infrastructurii de transport pentru îmbunătățirea aprovizionării cu gaze naturale a unor zone deficitare, crearea pieței unice integrate la nivelul Uniunii Europene.

Responsabilizând misiunea asumată, obiectivele strategice stabilite privind siguranța și securitatea energetică, dezvoltarea durabilă, competitivitatea și alinierea activității la cerințele legislative în domeniu, **TRANSGAZ**, prin eforturile conjugate ale managementului și salariaților, a reușit să obțină performanțe remarcabile, fapt ce a condus la construirea, consolidarea și creșterea prestigiului companiei atât în plan intern cât și internațional.

Ziua Gazistului, care anul acesta se sărbătorește la data de **8 septembrie**, găsește managementul și salariații Transgaz deplin ancorați în amplul procesul de modernizare, dezvoltare strategică și guvernanta corporativă, creștere a competitivității, fapt ce ne prilejuiește bucuria și onoarea de a elogia profesionalismul, experiența, dăruirea, valoarea și performanțele celor care și-au legat cu devotament și în mod nobil destinul de industria gazului metan în general și de cea a transportului de gaze naturale în special.

Ca atribut al bucuriei de a dăru și de a arăta interesul managementului față de nevoile salariaților și ale comunității în care desfășoară activitatea, **TRANSGAZ** a cuprins în strategia de dezvoltare, ca parte integrantă a acesteia, responsabilitatea socială corporativă, înțelegând aceasta nu doar ca un instrument de maximizare a valorii prin construcție de imagine, ci un element esențial al succesului pe termen lung, al performanțelor sociale și de mediu ale companiei.

Pentru toate eforturile depuse dar și cu îndemnul la cele viitoare, cu respect și considerație, transmitem la acest moment de celebrare, tuturor celor care au contribuit la scrierea istoriei transportului de gaze naturale dar și celor care continuă drumul european al acestei activități, tuturor celor care au activat și activează în sectorul gazelor naturale, familiilor acestora, sincere urări de sănătate, prosperitate, împliniri în viața personală și profesională.

La Mulți Ani!

Ion Sterian
Director General